

---

## **За изнасилование малолетнего ребенка житель Улан-Удэ осужден к длительному лишению свободы**

Доказательства, собранные следователями Октябрьского следственного отдела Следственного комитета по Республике Бурятия, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 20-летнего жителя города Улан-Удэ. Он признан виновным в изнасиловании малолетней девочки (п. «б, в» ч.3 ст. 131 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июле 2009 года злоумышленник, находясь в квартире своих знакомых, совершил изнасилование полуторагодовалой девочки, в результате чего ей был причинен тяжкий вред здоровью.

Приговором суда педофилу назначено наказание в виде 14 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

*09 марта 2010*

*Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/623159>*